

郑州晚报2013国际教育巡展 之 世界名校研究生申请专场

百所世界名校 现场解答留学那些事儿



转眼2014年的研究生申请已进入尾声,为了让留学生赶上申请研究生的“末班车”,启德留学郑州分公司定于19日下午2点在郑州索菲特国际饭店3楼白云阁举办世界名校研究生申请专场。据总经理宋峥嵘介绍,届时,启德将邀请到数百所世界名校的招生人员到场,与家长和学生面对面沟通,提供最权威的留学资讯。同时,公司还推出到现场中介服务费直降3000元、1名幸运者中介服务费全免等多项超值服务。郑州晚报记者 唐善普 夏琳

独有展会 邀你

“本次展会为启德的第26届世界名校招生会。我们将利用独有的资源优势,给学生和家长提供更多的机会。实现成功留学的梦想。”宋峥嵘认为,也许一次面对面与名校交流的机会,就会改变一个学生的未来命运。所以,启德请来更多名校、名家,为学生的留学提供更多帮助。

据介绍,这次展会特色包

括:众多院校的招生面试官员到场,为学生、家长提供一次难得的、与世界名校“面对面”的机会,更多了解世界名校真实情况;现场给学生提供一个名校招生面试的机会;发放启德教育独有的《2013海归就业力报告》,供学校、专业、未来职业规划参考;名校汇集,专业选择广泛,文凭全球通认,超值性价比,让你有更多选择。

权威信息 给你

本次教育展将举办3场讲座,为学生和家长提供最新最权威的留学资讯。一、由宋峥嵘主讲——解读2013海归就业力:从就业形势看留学规划;二、由

澳大利亚新南威尔士大学中国区域代表林子贤主讲——带你走进澳洲八大名校;三、由英国Sussex校方代表薛颖主讲——透过Sussex大学看英国留学。

超值服务 送你

记者获悉,为了学生享受到更多的实惠,启德留学公司还推出了多项超值服务:现场赠送雅思、托福语言培训课程。费用优惠:中介服务费直降3000元。超值奖励:将在现场设立不同的奖项,特设特等奖1名:中介服务费全免;一等

奖3名;奖励IPAD MINI;二等奖5名;奖励车载冰箱;三等奖10名;奖励移动WIFI电源;幸运奖若干;赠送启德纪念品(U盘、雨衣、雨伞等)。

19日前电话13783607030预约,即可获赠麦道尚品礼盒一份。

多国名校 等你

此次教育展汇集了近百所世界顶尖名校招生官,阵容强大,给家长和学生提供一次难得的面对面的沟通平台。

美国有加州大学欧文分校、圣弗朗西斯大学、夏威夷大学马诺阿分校、加州州立-圣何塞大学、麻省大学、威斯康星大学密尔沃基校区、埃默里大学、加州大学、纽约州立大学、华盛顿州立大学、伯克利城市学院、美国社区大学联盟、UES高中集团、圣文森特高中、圣约瑟夫蓝带女校、天主教瑞安高中、威斯康星高中联盟。

英国有萨塞克斯大学、威斯敏斯特大学、赫瑞·瓦特大学、格拉斯哥大学国际学院、谢菲尔德大学国际学院、伦敦大学国际预科中心、剑桥文理中学-伦敦·剑桥·坎特伯雷、剑桥视觉及表演艺术学校、利物浦国际学院安培德私立高中。

加拿大有西门菲莎大学-菲莎国际学院、曼尼托巴大学-曼尼托巴国际学院、加拿大达英国际学院、加拿大皇冠学院、加拿大宝迪学院菲尔斯通中学。

澳洲有新南威尔士大学、蒙纳士大学、纳维集团澳大利

亚项目、邦德大学、天主教大学、泰勒学院、悉尼大学预科、悉尼科技大学Insearch学院等。

欧亚有神户东洋日本语学院、ISI日本语学校、NIPPON语学院、韩国建国大学、香港教育学院、法国Esmod服装艺术学校、荷兰阿姆斯特丹国际预科、德国德累斯顿工业大学、德国开姆尼茨工业大学、德国米特韦达应用技术大学、新加坡PSB学院、新加坡英华美学院、新加坡南洋现代管理学院、Kaplan高等教育、马来西亚精英大学等。

月考结束,拿到成绩咱该做什么?

学生要有平常心,一次失误不算什么;家长莫心急,陪孩子一起找问题

伴随着十一长假的结束,中学生们都迎来了新学期的第一次“月考”。对刚刚上初一、高一的学生而言,这次月考可谓是一个承上启下的检测机会,及时发现问题,解决问题对下一阶段的学习至关重要。拿到月考成绩后学生该做些什么?业内专家在这儿有话说。 郑州晚报记者 吴幸歌 唐善普

回想答题过程,学会总结反思

月考不仅仅是老师考查学生的一种手段,更是学生查找不足的一个机会。因此,各润教育副校长余术东提醒同学们,拿到老师改过的试卷后,可以对自己答这份卷子的情况进行一个全面的回想。

他提醒学生,此时关注的

除了错题,还应包括答起来不流畅的题,思维有障碍的题,以及凭运气做对的题。“对于自己做起来有困难或者是做错了题,同学们不能就题论题。如果只是这道题做错了,你也订正了,感觉这道题会做了也是不行的,可能下次类似

的题变了题型后,可能又错了。一道题错了,可能是你相关的知识体系就没有搞清楚。因此要对这部分题涉及的知识做一个更深、更广的复习。”

此外,考试技巧的总结也非常重要,比如这次考试做

题时间安排是否合理,有没有出现先紧后松或先松后紧的现象?是否出现了一些很明显的低级失误?他提醒同学们要学会把自己的总结记录下来,尤其是初三、高三的同学,会是将来最宝贵的考试经验。

用平常心看成绩,一次失误不算什么

每次月考结束,都有一部分同学因为取得好的成绩而喜不自胜,也有一部分同学因付出的汗水与收获不成正比而失望。对此,丁老师培训学校校长丁志强介绍,因为月考成绩理想而高兴,或因成绩不理想而情绪低落,这些都是正常的,也是可以理解的。但如

果因一次成绩比较好就洋洋自得、自高自大,乃至目空一切,或因成绩暂时不如意,就吃不下饭,睡不着觉,没有心思投入新的学习,乃至灰心丧气,彻底放弃,那就非常危险了。

他提醒学生和学生的家长,一定要以平和的心态来看待

月考,要明白月考只是一次普通的测验,老师的出发点是希望通过月考发现问题,找出缺点,在学生的暴露后,采取恰当措施加以解决。因此,考得好的学生,要继续努力,考得不好,也不要灰心,找出原因继续奋斗。

对于月考的排名,他提醒

学生也不要太过在意。因为这个成绩与排名,并不能说明什么,而且也只能代表过去。“我们大可不必为一次成绩的不理想而情绪低落、意志消沉,甚至应该以此庆幸,庆幸它不是中招,更不是高考,我们还有时间,还可以继续努力。”丁志强说。

找出知识薄弱点,制定后期计划

联大个性化教育中心执行总监范巧燕认为,月考是学生阶段性学习的检测,通过这次考试,自己能清楚在哪些方面存在不足及自己在班中和年级中所处的位置,对以后的学习计划目标调整具有很大的参考意义。

“突破瓶颈是学生顺利度过月考的第一关。”范巧燕认为,这个“瓶颈”对各个年级学生而言又各不相同:初一和高一新生属于跨年级,学习难度、知识量呈直线上升,学习方法不能沿用以往,如果做不好衔接,将对以后3年的学习产生很大的负面影响;初二、高二是知识难度最集中的年级,也是为下一年大考奠定基础的重要阶段,极易出现两极分化,补弱科,保持优势学科极其关键;初三、高三面临升学压力,当务之

急是要做好第一轮复习。

同时,数学要提升思维能力和广度,英语需要综合提升的词汇、语法和口语等,语文需要提升写作和阅读能力等。老师要引导他们在打好基础的前提下,提升综合学习技巧及能力。

温馨提醒

家长莫心急 陪孩子一起找问题

“孩子月考成绩不理想,该怎么办啊?”“要不要给他报个辅导班啊?”每次月考结束,都有很多家长向老师这样咨询。对此,一线老师张衡提醒家长,一定要放平心态,不要让孩子失去信心,毕竟这只是一次很小的考试。

成绩不好的,家长也不用太过焦急。不妨先静下心来与孩子沟通,看看孩子的问题出在什么地方。比如,所学知识没有掌握、解题不符合规范、学习方法不正确、粗心大意等。“如果孩子是知识没有掌握好,那么我们就有必要指导和督促孩子扎扎实实看课本内容,在用、学好课本知识的基础上,再做相应的题目对所学知识进行巩固,做完题之后要思考总结解答这类题目的技巧,从而使孩子有效掌握知识以及提高知识的运用能力;如果是解题不符合规范,那么就需要在平时的练习中严格要求孩子按老师的答题要求去做。”张衡说。

而成绩特别差、跟不上进度的,家长不妨为他报个辅导班,在辅导机构接受有重点的辅导。